

Сбер разработал собственные модели прогнозирования климатических риск-событий (пожаров, наводнений, штормов, таяния вечной мерзлоты) и расчёта их экономических последствий с использованием инструментов ИИ для дальнейшей автоматизации кредитного процесса. Некоторые модели уже применяются в работе, ещё несколько будут внедрены в эксплуатацию в этом году.

Подробнее:

<https://www.sberbank.ru/ru/sberpress/esg/article?newsID=05bd72a6-564e-4e6d-9e1f-5aeba9a27002&blockID=ff036e8f-6beb-4d62-b4e7-4c3e0a22b553@ionID=14&lang=ru&type=NEWS>